

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2

Název veřejné zakázky:	Rekonstrukce INT I
Druh zadávacího řízení:	Otevřené řízení
Předmět veřejné zakázky:	Stavební práce
Režim veřejné zakázky:	Podlimitní
Zadavatel:	Nemocnice Písek, a.s.
Sídlo zadavatele:	Karla Čapka 589, 397 01 Písek
IČO:	26095190

V Praze dne 28.04.2025

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98, resp. § 54 odst. 5 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

Dotaz č. 1

Ve výkaze výměr jsou v oddíle Ocelové konstrukce položky

Díl:	751	Ocelové konstrukce				0,00
184	767_01_DN	D + M OK prvky pomocných kcí vč. předepsaných povrchových úprav a zednických přípomocí	kg	2 006,30000		0,00
		D.1.01.2-104 :				
		1240,1		1 240,10000		
		D.1.01.2-201 :				
		766,2		766,20000		
185	767_01a	D + M OK prvky nosných kcí - zednické přípomoci, malty, kapsy, betony na podlití, atd...-neuvedené v samostatných položkách	kg	2 006,30000		0,00
		D.1.01.2-104 :				
		1240,1		1 240,10000		
		D.1.01.2-201 :				
		766,2		766,20000		

Dle výpočtu a podle PD se jedná o jedny a ty samé prvky ocelové konstrukce. Domníváme se, že tyto konstrukce jsou ve výkaze výměr uvedeny duplicitně i když popis položky je rozdílný. Žádáme o upřesnění co která položka by měla obsahovat.

Odpověď:

Nejedná se o duplicitu. Uchazeči nacení obě položky tak, jak jsou specifikovány a požadovány.

Dotaz č. 2

191	7620_01	D + M nosné kce z hranolů	m2	12,72015		0,00
		Akustický obklad stěn míst. 303 - strojovny VZT:				
		- kaširovaná minerální difuzně otevřená izolace z minerální vlny na bázi skla tl. 50 mm.				
		Kaširování z netkané černé sklotextilie. Deska je v celém průřezu hydrofobizována.				
		- střední činitel zvukové pohltivosti (?stř = 0,8).				

- záklop z pozinkovaného válcovaného tahokovu - oka 16/8 mm na nosné svislé profily C	
např pro SDK (pozink).	
D.1.01.1-105 :	
2,945*4,2	12,36900
(1,45+2,945)/2*2,6/2	2,85675
-(0,9*2,0+0,56*1,26)	-2,50560

Popis u této položky neodpovídá popisu na uvedeném výkrese D.1.01.1-105. Dle uvedeného výkresu a výpočtu plochy by se mělo jednat o prostor chladičů s označením G-4.03. Pokud je náš předpoklad správný tak ve výpočtu plochy by neměla být odpočítávána plocha dveří a žaluzie neboť plocha ve které se bude konstrukce dělat je stejná bez otvorů i s otvory. Naopak konstrukce s otvory je na konstrukci náročnější právě proto, že se zde musí s těmito otvory počítat. Žádáme o upřesnění této položky a rozpis této konstrukce – nejlépe její výkres. Na uvedeném výkrese je pouze půdorys, kde tato konstrukce bude a řez kde není skoro nic použitelného pro ocenění položky.

Odpověď:

Název položky i výpočet množství je správný. Skutečně se jedná o konstrukci vymezující prostor chladičů označený G-4.03. Na doplňkový text položky nebudou brát uchazeči zřetel (jde o omyl v popisu). Skladba konstrukce je jasně specifikována na výkrese D.1.01.1-105 Půdorys podkroví.

Dotaz č. 3

Ve VV je položka:

292

597813565_O4

Keramický obklad, specifikace dle PD

m2

188,93575

V technické zprávě jsou některé základní požadavky na obklad s odkazem na samostatnou dokumentaci interiéru, která je uvedena v průvodní zprávě. Tuto dokumentaci jsme v podkladech nenašli. Žádáme o zveřejnění této dokumentace, nebo o upřesnění parametrů obkladů – rozměry, barva.

Odpověď:

Keramický obklad glazovaný, formát 400x200 mm, tl. cca 7 mm, 1. jakost, povrch hladký matný. Obklad jednobarevný bez kolísání odstínů (tzv.unibarvy), výběr min. z 20 odstínů (podíl sytých odstínů cca do 30 % - výběr odstínů bude upřesněn investorem a architektem zakázky). Ukončení obkladů na hranách a rozích (nikoliv v koutech) pomocí subtilních hliníkových lišt (L-profilů).

Dotaz č. 4

prosíme o vyjasnění položky č. 207 T/GK "D + M zřízení generálního klíče, kompletně dle PD" (soupis prací - D.1.01.1, ASŘ 1E) Půjde o SGK využívaný pouze v průběhu stavby nebo i po jejím dokončení?

Odpověď:

Generální klíč, respektive vložka FAB na náš nemocniční generální klíč by byla osazena pouze na vnitřní stěny z hliníkových profilů pozice Z/12 a Z/13, které budou fungovat jako vstupy na oddělení. Ostatní vnitřní dveře oddělení nemusí být osazeny vložkou FAB na generální klíč.

S pozdravem,

.....
Mgr. Kateřina Kolářková